

RETTIFICHE **Rettifica della decisione 2011/332/UE della Commissione, del 7 giugno 2011, che stabilisce i criteri ecologici per l'assegnazione del marchio UE di qualità ecologica alla carta per copia e alla carta grafica**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 149 dell'8 giugno 2011)

A pagina 12, il titolo va letto come segue:

anziché: «Decisione della Commissione del 7 giugno 2011 che stabilisce i criteri ecologici per l'assegnazione del marchio UE di qualità ecologica alla carta per copia e alla carta grafica [notificata con il numero C(2011) 3751] (Testo rilevante ai fini del SEE) (2011/332/UE)»

leggi: «Decisione della Commissione del 7 giugno 2011 che stabilisce i criteri ecologici per l'assegnazione del marchio UE di qualità ecologica alla carta per copia e alla carta grafica [notificata con il numero C(2011) 3751] (Testo rilevante ai fini del SEE) (2011/333/UE)»
